

С 7 марта 2023 года изменились формы работы с персоналом в организациях электроэнергетики

С 7 марта 2023 года действуют [изменения](#), внесенные в приказ Минэнерго России от 22 сентября 2020 г. № 796 «Об утверждении Правил работы с персоналом в организациях электроэнергетики Российской Федерации» ([приказ Минэнерго России от 30 ноября 2022 г. № 1271](#) вступил в силу 07.03.2023).

К формам работы с персоналом в организациях электроэнергетики добавился инструктаж по охране труда.

Для административно-технического, оперативно-ремонтного и ремонтного персонала, занимающегося техобслуживанием устройств релейной защиты и автоматики предусматривается в т. ч. подготовка к самостоятельной работе и допуск к устройствам определенного уровня сложности.

Уточнены нормы о прохождении стажировки и проверке знаний.